

26.04.2023
№26/04/23

**Міністерство розвитку громад, територій та
інфраструктури України**

**Державне агентство відновлення та
розвитку інфраструктури України**

**Державне підприємство «Державний
дорожній науково-дослідний інститут імені
М.П. Шульгіна»**

*Щодо поширення методики ціноутворення
на всі інфраструктурні об'єкти*

Українська інфраструктурна асоціація UNITE висловлює Вам свою повагу та вдячність за співпрацю в реформі ціноутворення дорожніх робіт та послуг.

Після набрання чинності [Методикою визначення вартості дорожніх робіт¹](#), (далі - Методика) реформа імплементується та має схвальні відгуки від представників індустрії. За [нашою оцінкою](#) вона підвищує прозорість формування вартості робіт, порівнюваність цін, а відтак має забезпечити фінансування відновлення України від зловживань та ризиків. В тому числі це відповідає вимозі міжнародних донорів щодо спрощення та прозорості фінансування проектів відновлення.

Важливою віхою та здобутком стало нещодавнє [рішення правовласника безкоштовно розповсюджувати](#) український текст CESMM4. Стала доступною для повсюдного використання одна із кращих міжнародних систем вимірювання. При цьому CESMM4 покриває не тільки дорожні роботи та може застосовуватись до всього цивільного будівництва.

З огляду на важливість та досягнення реформи з'явився запит на її поширення на інші об'єкти інфраструктури.

Зважаючи на вищевикладене, просимо:

- поширити дію Методики на інші об'єкти інфраструктури. Для чого затвердити кошторисні норми України щодо ціноутворення у будівництві інфраструктурних об'єктів (крім автомобільних доріг загального користування) із аналогічним Методиці змістом.

Сподіваємося на врахування нашої пропозиції та подальшу плідну співпрацю!

Виконавчий директор

Ігор Самоходський

Контактна особа:
Бардасова І.С.
iryna.bardasova@unite.org.ua

¹ Методика визначення вартості дорожніх робіт та послуг щодо визначення вартості нового будівництва, реконструкції, ремонтів та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування, затверджена наказом Міністерства інфраструктури України № 753 від 07.10.2022 року